



RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 01, 22 de julho de 2025

3 MINUTOS DE TESE DA UFRJ - INOVAÇÃO EM CENA - 3MT®

A Comissão Organizadora do concurso 3 Minutos de Tese UFRJ torna pública a retificação do Edital nº 01/2025, publicado em 22 de julho de 2025, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Item 3.1, “DAS INSCRIÇÕES E ELEGIBILIDADE”:

“Podem se candidatar ao concurso “3 Minutos de Tese da UFRJ - Inovação em Cena” todas as pessoas regularmente matriculadas em programas de doutorado da UFRJ”.

Leia-se:

“Podem se candidatar ao concurso “3 Minutos de Tese da UFRJ - Inovação em Cena” todas as pessoas regularmente matriculadas em programas de doutorado da UFRJ, bem como recém-doutores cuja tese tenha sido defendida na UFRJ até o dia 30/08/2024”.

Exclui-se ainda o item 8.5, onde se lê:

“Para fins de premiação, os vencedores deverão estar com as suas matrículas ativas à época da final”.

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Rio de Janeiro, 07 de agosto de 2025.

Comissão Organizadora do 3MT UFRJ

